

【朝 韩】

据法新社报道,位于黄海韩朝前线的白翎岛16日落下数千份朝鲜传单,传单上威胁将对岛上的韩国军事目标发动攻击,岛上的海军陆战队将被清除。传单上还说,朝鲜军队时刻准备着打击,将用空前火力将白翎岛变成一个大坟场。

韩国《中央日报》称,美国国务卿克里强调,“再也不能容忍与金正恩一样的人将核武器握在手中”。法国《新观察家报》说,美国开始敦促国际社会建立一个反对朝鲜拥有核武器的统一战线,他们担心金正恩性格中的冲动和不可预测性,会令其手中拥有的核武器变得更危险。

【“俄罗斯年度人物”】

据“俄罗斯之声”网站消息,俄罗斯总统普京再次当选现“俄罗斯年度人物”。“民意”基金社会学家称,普京从1999年起连续位居榜首。调查显示,32%的受访者首推普京。自去年起,普京的支持率上升了六个点。

【谷歌遭起诉】

据英国《每日邮报》报道,谷歌公司12月15日就被英国公民起诉其侵犯隐私权展开辩护称,英国高等法院对谷歌公司没有“司法管辖权”。报道称,日前,一些英国公民联名上诉高等法院,称谷歌公司在他们不知情的情况下,绕过其苹果手机和电脑上的安全设置,将他们的行踪暴露,侵犯了他们的隐私权,要求英国高等法院裁定赔偿。谷歌公司以其总部位于美国加利福尼亚州硅谷科技园为由称,英国法院不具备裁定资格。

【“强奸流行病”】

12月16日是印度德里黑公交轮奸案发生一周年的日子,媒体纷纷“盘点”印度这一年在女性权益保障方面的情况。但令人失望的是,除了印度媒体对曝光此类案件显得更为积极外,印度社会的“强奸流行病”似乎并未有所好转。

报道称,黑公交轮奸案发生一年来,印度对改善女性待遇以及遏止性暴力问题的进展仍“很难判定”,媒体倒是越来越关注此类案件,强奸案的报案数量也显著增多。美国《华尔街日报》统计的数据显示,过去11个月,印度德里接到的性骚扰和强奸报案达1493起,是去年同期的两倍多。印度女权组织“进步妇女运动”负责人说,黑公交轮奸案让印度女性不再对强奸保持沉默。

【德国 首位女防长】

德国大选结束84天后,联盟党和社民党的“大联合政府”组阁谈判终于完成,德国总理默克尔17日宣誓就职,开始她第三次德国联邦总理征途。默克尔15日宣布新内阁名单,包括联邦总理、联邦总理府部长和14名内阁部长,其中现任劳工部长冯·德莱恩出任新国防部长一职吸引了公众眼球——她是德国历史上首位女国防部长。对冯·德莱恩这位新国防部长,德国媒体不惜笔墨。《图片报》的调查显示,76%的德国人看好新国防部长。《明镜》周刊称,种种迹象显示,她已被视为默克尔的未来接班人。

中国登顶“勤奋榜”

国际就业咨询公司“巨兽”与调研公司捷孚凯集团合作,在全球多地分发问卷,调查多国民众对“勤奋度”和经济复苏的看法。在近日发布的调查结果中,中国位居“勤奋度”榜首。

问卷涉及三个主要问题,分别是,“哪个国家创造最多的想法和产品”;“这个国家的劳动力有多勤奋”;“哪个国家最具竞争力”。结果显示,

在“勤奋度”排行中,中国位列第一,其后依次是德国、美国、加拿大、印度、英国、荷兰、法国。除中国外,加拿大、法国、德国、印度、荷兰、英国和美国的8000多人回答了问卷。

仅以接受问卷调查的美国人观点排名,80%的美国受访者认为美国人最勤奋,71%的美国受访者认为中国人最勤奋,其次分别为加拿大、德国、英

国、印度、法国、荷兰。虽然美国人看好美国人的勤奋度,但只有35%的受调查者对美国经济复苏持有信心。接受问卷调查的各国民众中,加拿大受访者对本国经济复苏信心最强。

“巨兽”副总裁、职业顾问若阿尼·鲁格点评说:“很明显,欧洲雇员感觉他们国家复苏的步伐与亚洲和美国相比较慢。”(据《新京报》)

奥巴马只用“御用”摄影师遭批



据香港《文汇报》16日报道,美国总统奥巴马上周乘坐空军一号前往南非出席曼德拉追悼会,同行还有前总统布什夫妇及前国务卿希拉里。不过白宫全程都禁止媒体入内拍摄。

据报道,白宫方面只是在事后发布“御用摄影师”索萨所拍的照片。该行为引起白宫记者协会不满,批评白宫为维护奥巴马形象,禁止传媒独立报道,剥夺公众知情权。

这并非白宫首次禁止传媒拍摄重要事件。此前,美国多家新闻机构

也向白宫提出抗议,称白宫有时限制媒体对奥巴马的公务活动进行拍照和摄像。这些新闻机构详细说明了在一系列被政府官员定义为“私人”的活动中,媒体摄影师被禁止拍摄的情况。

这些新闻机构表示,白宫对报道进行限制令人担忧其合宪性,侵犯了第一修正案所保障的新闻自由,对公众自主监督政府工作的能力有着直接和负面影响。同时,他们认为报道限制也不符合奥巴马对一个更透明的政府的承诺。(据中国新闻网)

爱尔兰成欧盟首个“脱援”国家

据新加坡《联合早报》报道,爱尔兰正式结束为期三年的国际救助计划,成为欧盟求援国中第一个脱困的国家,不过,爱尔兰政府警告,经济要全面复苏,还须继续推行财政紧缩政策。

2010年11月,爱尔兰因银行系统崩溃,以及房地产泡沫破裂,向国际社会寻求紧急援助。国际货币基金组织、欧洲委员会、欧洲中央银行联手提供850亿欧元贷款,协助爱尔兰逃过破

产厄运。通过紧缩财政和经济改革而实现经济复苏的爱尔兰,在15日正式成为率先摆脱援助、走出债务危机的国家。目前仍接受国际救助的欧洲国家为希腊、葡萄牙、塞浦路斯。

正式退出救助计划意味着爱尔兰可以摆脱国际货币基金、欧委会、欧洲央行的严格监督,在经济决策方面享有更大的自主权。这三方“债主”过去三年坚持要爱尔兰以提高税

率、推行结构性经济改革、变卖国家资产来换取援助,期间还每三个月对爱尔兰的经改进度进行评估。爱尔兰也不负众望,一再咬紧牙关裁减开支,实现削减赤字的目标。

爱尔兰的强劲表现令市场对其财政状况逐渐恢复信心,爱尔兰于2012年年中重启长期国债的拍卖,其十年期国债利率已从2011年高于15%,回落至目前低于3.5%。(据中新网)

美国富人热衷聘私人家教

在许多美国城市紧缩教育经费,裁减教师、合并班级之际,在富裕家庭砸重金推波助澜下,私人家教业却蓬勃发展,被相中重金礼聘的家教,时薪甚至高达1250美元。

大多数美国教育系统如今都面临经费短缺、班级人数过多以及教师薪水微薄等问题。相较之下,私人家教行业却蒸蒸日上,许多在不同国家

拥有多栋豪宅的超级富豪,特别希望在家中为儿女建立优质的教育环境。

来自印第安纳州的汉南从圣母大学毕业后,前往英国牛津大学拿到哲学硕士与地质学硕士,之后在华盛顿地区一所高中任教,后来转行当私人家教。汉南目前担任富人家庭子女的家教,时薪1250美元。过去七年,总共在九个国家担任过家教的汉

南说,自己的时间要非常有弹性,完全配合学生家长的临时要求。

国际家教中介中心指出,今年业绩几乎比去年多出一倍。根据个人条件,全职的私人家教年薪一般在7万美元至12万美元之间;许多私人家教还获得免费住宿与三餐、免费车辆或司机、免费旅行等招待,部分家教还享有私人厨师与个人助理。(据中国新闻网)

法国劫匪专盯中国女生

据欧洲时报网报道,十几个在法国西北部城市鲁昂商业学院就学的中国女学生近期成为抢劫的对象。近日,当地警方宣布成功破案,三个嫌犯被警方抓获。

据当地报纸报道,法国警方表示,三个嫌犯都是17岁的未成年人,警方在他们的家中搜出了一些被偷或被抢的中国留学生的物件,三人也对犯罪事实供认不讳。三名嫌犯都是当地人,他们并不是大学生,但经常在中国学生聚集的鲁昂圣泰尼昂

商业学院校园里游荡,而且作案方式十分大胆,大白天也敢对学生下手。据介绍,在接到中国留学生的报案后,当地警方加强了在校园里的巡逻工作,在首先发现了三名手机盗窃犯后顺藤摸瓜,找到了另外三名年纪在17到19岁的同伙。

警方表示,这几名嫌犯在今年3月到12月期间至少对11名中国女留学生进行攻击,抢走或偷走她们的手机、银行卡和名牌皮包。法国塞纳河海滨省公众安全负责人表示,中国女

留学生之所以成为首选的攻击目标,是因为罪犯们认为中国女学生普遍拥有最新款的手机或皮包,而这些东西很容易卖出手。

回顾今年,华人在法被抢劫的消息并不鲜见。据《南方日报》此前报道,资深旅游专家劳毅波就曾指出,欧洲劫匪为何频频盯上中国人,原因之一就是中国人比较喜欢喜欢携带现金,给当地人的印象是中国人比较有钱,而且有现金。此外,华人爱“炫富”也被指是原因之一。(据人民网)